
Problemes de Geometria per a l’ESO 460 
 
 
 
 
4591.- En el trapezi rectangle de la figura, calculeu 
l’àrea del quadrilàter ombrejat. 
 
 
 
 
4592.- La figura està formada per tres 
rectangles d’àrees 20, 𝑋 i 30. 

Calculeu l’àrea 𝑋. 
 
 
 
 
 
 
 
 
4593.- La figura està formada per dos triangles 
equilàters. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝑥 
 
 
 
 
 
 
4594.- La figura està formada per un quadrat i una 
semicircumferència. 
Calculeu la proporció entre l’àrea del triangle 
ombrejat i l’àrea del quadrat 
 
 
 
 
 
4595.- La figura està formada per dos 
pentàgons regulars. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝛼 
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20 X 30
Los objetos no son perpendiculares

angleCDK=x

angleABD=AngleACE=120º

LE=AB, LE // AB

AL // KB

angleCLA=angleCEK=angle ADB

CKDE cíclic

angleEKD=AngleECD=60º
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12,58 cm
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Resultado: 16,00

Els triangles ABI, CBF són iguals

anglIAB=x

angleBCF=x

angleAIB=72º-x

angleCKP=72º





4596.- La figura està formada per un 
semicercle i dos cercles tangents 
interiors al semicercle i al diàmetre. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝛽 
 
 
 
 
 
 
4597.- La figura està formada per un quadrat 𝐴𝐵𝐶𝐷 
de centre 𝑂 i un cercle. 

Si 𝑃𝑄̅̅ ̅̅ = 2, 𝐶𝑄̅̅ ̅̅ = 3, calculeu l’àrea del quadrat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
4598.- La figura està formada per un quadrat 
d’àrea 4 i dos semicercles. 
calculeu l’àrea del semicercle ombrejat. 
 
 
 
 
 
 
4599.- La figura és ta formada per una circumferència. 

𝑇𝑀̅̅̅̅̅ = 2 · 𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅ = 8 

Calculeu, 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ · 𝐵𝐶̅̅ ̅̅  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4600.- La figura està formada per un triangle equilàter 
de costat 10 i un quadrat. 
Calculeu l’àrea ombrejada intersecció del triangle 
equilàter i del quadrat. 
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PQ=2, CQ=3

AB=c

CQ·CP=CO·CA

3·5=sqrt(2)/2·c·sqrt(2)·c

c²=15
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Resultado: 1,40 Resultado: 5,60
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